

夯实区域党建 服务树立典型

区委副书记顾云豪调研恒隆广场“白领驿家”

8月23日,静安区区委副书记顾云豪深入南西街道,调研恒隆广场“白领驿家”静安党建服务站。街道党工委书记周惠珍、副书记蒋春海陪同调研。

调研过程中,顾云豪副书记详细询问了工作人员关于站点工作的服务内容,了解了“白领驿家”主要设施。他强调,“恒隆广场‘白领驿家’党建服务站是静安区乃至上海市的重要站点,要充分发挥组织作用,整合资源、丰富活动形式和内容,凸显服务功能并起到良好的示范效应,让党建服务站更好地‘建起来,活起来,热起来’。”

对于恒隆广场“白领驿家”党建服务站接下来的工作,顾云豪副书记提出了五点要求,一要进一步完善站点内的组织设置,整合各方资源,丰富站点的活动项目;二要进一步摸清楼宇的需求和资源,从需求出发,针对性地为楼宇企业和白领提供服务;三要顺势而上,进一步做深做实,加强活动项目密度,提高宣传力度,让站点运转起来,热起来;四要以党建为引领,在恒隆站点中体现组织建设进程;五要以恒隆广场党建站点为示范,争取在辖区内“全面开花”。

(党群办)



顾云豪副书记询问站点工作

凝聚楼宇新侨白领

恒隆广场“新侨驿站”揭牌成立

为了更好地服务楼宇新侨白领,8月15日,南西街道在恒隆广场二期举行了恒隆广场“新侨驿站”揭牌仪式。静安区侨联主席许美芳,静安区侨联副主席郑艳,街道党工委书记蒋春海,街道侨联副主席张惠,委员严尔纯、孟建华以及恒隆广场楼宇新侨人士约30人参加了此次揭牌仪式。

在活动中,区侨联主席许美芳,街道党工委书记蒋春海一起为恒隆广场“新侨驿站”揭牌。区侨联副主席郑艳为恒隆广场“新侨驿站”站长张惠颁发聘书。

据了解,恒隆广场“新侨驿站”成立后将携手“侨之缘”,围绕快乐、成长、公益三个方面,开展“乐侨汇”、“志侨汇”、“心侨汇”三个板块的活动。其中,“乐侨汇”是指快乐在一起,开展符合新侨白领多元化休闲、文化、交友需求的服务类活动;“志侨汇”是指成长在一起,开展符合新侨白领成长发展所需的学习、志趣类活动;“心侨汇”是指公益在一起,搭建新侨白领参与志愿公益、参与楼宇自治的“心平台”。

揭牌仪式结束后,“新侨驿站”开展了乐侨汇首次活动荷花茶会。活动现场,老师详细地为在座的白领们介绍了荷花与茶的故事,还将自己制作好的荷花茶分享给大家。参加活动的白领们个个兴致勃勃,在老师的指导下,亲手制作了一份清香扑鼻的荷花茶。

(党群办)



恒隆广场“新侨驿站”揭牌

不忘初心服务群众 推进社区自治共治

新一届居委班子走上岗位新起点

记者 陆冰沁

近日,南京西路街道2018年居委会换届选举工作顺利完成。此次换届选举,全街道13个居委会参加换届选举,实现了一次投票成功的目标。南西街道应登记选民20733人,实际登记选民20209人,登记率为97.5%。共选举产生65名居委会成员,其中主任13名,副主任3名,委员49名。

此外,本届居委会65名成员中的留任人员数为33人,新任成员32人;坐班的45名成员,留任的有22人,新任的有23人,两者比例接近1:1。新老成员的“黄金比例”达成以老带新的工作模式,有利于进一步做实做强居委会、进一步在工作中出成效。

在本次换届选举中,明确目标,细化预案,广泛动员,确保组织保障到位、宣传动员到位、培训指导到位、民主程序到位和工作落实到位,为依法依规、平稳有序完成换届选举工作提供了强有力的保障。下一阶段,街道将认真做好换届选举各项收尾工作,并抓好居委会班子队伍建设,完善各项工作制度,进一步推进居委会规范化建设。

在新一届居委会班子即将上任之际,街道近日举办了换届工作总结会。街道党工委



会议现场

书记周惠珍提出期望和要求,她希望,新一届居委班子一要加强党组织的核心引领,夯实基层基础,居委会要在党组织的领导下,认真思考动员群众的方式方法和抓手,推进社区自治和共治;二要充分履行岗位职责,提升群众满意度,要多走出去,联系群众,要多做一

点,履职尽责,要多想一点,出亮点出特色;三要积极融入主动作为,提升治理能力。

本次居委会换届选举工作已经圆满结束,街道将以居委会换届选举为契机,在党组织的领导下,不断夯实社区治理的基础,推进美丽家园建设,共建“福民南西”。

导读

小城大事

街道举办爱心暑托班
结班仪式

>>>P03

专题

街道居民区妇联换届选举工作
圆满完成

>>>P04

文化

有一种美
叫静安公园

>>>P05